

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 13 ноября 1979 г.

№ 180 (13018)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ГОДОВОЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО

НА ПРАЗДНИЧНЫХ торжествах трудящиеся Люберецкого района ярко продемонстрировали свои достижения. Они добились значительных успехов во всех сферах деятельности. Хорошие плоды дало социалистическое соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Работники промышленности уже реализовали продукцию сверх плана более чем на 6 миллионов рублей. Большинство коллективов успешно выполняет обязательства четвертого года пятилетки.

Борьба за досрочное завершение годового плана должна находиться сейчас в центре внимания партийных, комсомольских, профсоюзных организаций, администрации предприятий. Идет восьмая ударная трудовая вахта. Ее цель — обеспечить дальнейшее повышение культуры производства, улучшение условий труда, продолжить борьбу за совершенствование технологических процессов и на этой основе добиться увеличения выпуска продукции.

В ноябре не на всех промышленных предприятиях складывается благоприятное положение. С одной стороны, уменьшилось число рабочих дней, с другой, — возрос плановый объем производства в связи с корректировками, произведенными на ряде предприятий в предыдущие кварталы. Это налагает на коллективы особую ответственность. Многим придется взять на себя более повышенную нагрузку. Поэтому сейчас, как никогда, большую ценность представляет собой каждая рабочая минута. Необходима более высокая организованность в труде.

В более выгодном положении находятся сейчас предприятия, работавшие с повышенной отдачей в течение десяти месяцев. Заслуживает одобрения деятельность коллектива производственного комбината треста «Мосстрой» № 24. Здесь на два месяца раньше завершили годовой план по изготовлению передвижных бытовых помещений для строителей. Не допускается отставание и по другим изделиям.

Обеспечить безусловное выполнение плана по номенклатуре продукции должны стремиться на каждом предприятии. Этому обязывает постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о совершенствовании хозяйственного механизма. Впредь задание по номенклатуре будет утверждаться в качестве основного показателя деятельности предприятия. Об этом надо помнить и к этому необходимо обстоятельно готовиться.

В районе есть немало других хороших фактов, свидетельствующих о доблестном труде рабочих и специалистов, прилагающих усилия к тому, чтобы досрочно завершить годовой план. 30 октября закончил программу четырех лет коллектив фабрики по выпуску изделий на вязальной основе Люберецкого коврового комбината. До конца года здесь будет выработано дополнительно свыше миллиона ковровых изделий. Такая работа достойна похвалы. Преодолея четырехлетний рубеж и коллектив Люберецкого молокозавода. Сверх плана будет изготовлено продукции на 3 миллиона рублей. Эти и многие другие коллективы гарантируют досрочное завершение годовых программ.

С каждым днем растет число тружеников, занимающих передовые позиции в социалистическом соревновании. Фрезеровщик завода имени Ухтомского М. М. Перов в свое время выступил с инициативой завершить личное задание десятой пятилетки к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Добросовестное отношение к делу, высокая квалификация позволили ему взять пятилетний рубеж еще раньше — в июне 1979 года. Один из его последователей токарь В. И. Кудров взойдет на вершину пятилетки в конце четвертого года ее. Сохранила верность рабочему слову ткачиха фабрики имени Октябрьской революции Т. И. Сидорова. Обслуживая 25 станков при норме 16, она выполнила пятилетнее задание 9 июня текущего года. Сверх него выработает 600 тысяч метров тканей.

Это ли не героический труд рядов производственников!

Передовики, новаторы производства вносят достойный вклад в выполнение годовых планов коллективов предприятий. На них надо держать равнение всем. В районе есть еще отстающие предприятия. В октябре не справился с заданием завод крупнопанельного домостроения. Под сомнением его годовая программа. Нужны дополнительные усилия, чтобы преодолеть отставание.

Дело чести всех коллективов — добиться успешно завершения четвертого года пятилетки, полностью выполнить социалистические обязательства.

Десять
пятилеток —
десять
ударных
вахт

ОВОЩИ СВЕРХ ПЛАНА

Высокими урожаями тепличных овощей отмечается нынешний год в хозяйствах фирмы «Весна». Капризам погоды здесь были противопоставлены не только возросший опыт овощеводов, но и более высокий уровень агротехнической работы, механизация многих процессов по уходу за растениями, которые ранее выполнялись вручную. 58 750 тонн — столько овощей продала государству фирма «Весна».

Соревнование за досрочное выполнение заданий здесь возглавляет совхоз им. Горького. На счету хозяйства около полутора тысяч тонн сверхплановой витаминной продукции. Особенно радуют высокими урожаями тепличницы бригады А. В. Орловой. Они собрали с каждого квадратного метра по 36 килограммов огурцов, на 10 кг больше задания.

А. МИХАЙЛОВ.

ОТЛИЧИЛИСЬ СИЛИКАТЧИКИ

Соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» стало важным фактором повышения эффективности и качества работы коллектива Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций.

В трудовом соперничестве за досрочное завершение заданий четвертого года пятилетки особенно отличаются прессовщики цеха силикатного кирпича. Следом за Н. А. Тверитневой, которая выполнила годовое задание в июле, еще пятнадцать ударниц досрочно достигли такого же рубежа. Среди них Н. И. Анохина, Н. Г. Губина, В. И. Егорова,

Н. С. Сидачева и другие прессовщицы. Раньше срока на шесть дней завершили план десяти месяцев коллективы цехов панелей и железобетонной плитки. Это дало возможность выпустить дополнительно к плану 600 кубометров панелей и 1000 кв. метров железобетонной плитки.

Успехи соревнующихся позволили коллективу комбината реализовать продукции на 69 тысяч рублей сверх плана десяти месяцев.

Л. СВИДЕРСКАЯ,
инженер отдела организации труда и зарплаты.

ЗАВИСИТ ОТ КАЖДОГО

В напряженном, но четком ритме трудятся в ноябре железнодорожники станции Яничкино. Соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных вахт», слаженная работа коллектива, улучшение взаимодействия с промышленными предприятиями, например, с Дзержинским КПП, привели к достижению хороших показателей.

Успешно выполняется план маршрутизации, простой вагона сокращен на 1,7 часа, превышаются задания по статической нагрузке на каждый вагон. Сверх плана 10 месяцев погружено 180 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Сократился простой местного вагона на промышленных предприятиях против нормы на 0,1 часа.

Образцово выполняют свои обязанности диспетчер А. И. Балашов, дежурная по станции Н. Н. Бывшева, составители поездов А. Ф. Пушнев и В. В. Илюнин, стрелочницы А. Н. Архипова и П. С. Прохоркина, приемоисплатчики грузов Л. П. Илюнина, А. П. Гудимова, товарный кассир Л. В. Казакова и другие.

Вместе с тем коллектив станции, помня уроки зимы прошлого года, призывает энергетиков ТЭЦ-22 улучшить организацию разгрузочных работ, чтобы исключить случаи задержки полувагонов. Ускорение оборота подвижного состава — дело, в котором заинтересованы все предприятия района.

М. АНДРИЕНКО,
заместитель начальника станции.



В соревновании за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина высоких показателей неизменно добивается прядильщица Тамара Михайловна Каменская. В прядильном цехе фабрики им. Октябрьской революции она обслуживает 1440 веретен вместо 1100 по типовой норме. Ежедневно Т. М. Каменская выполняет норму выработки не менее чем на 106 процентов. Стремясь добиться высокого качества продукции, Т. М. Каменская изготавливает 90 процентов первосортной пряжи при плане 85 процентов.

Передовая труженица, взяв обязательство завершить пятилетку к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, достойно выполнила обещание — она закончила пятилетнее задание в сентябре нынешнего года.

НА СНИМКЕ: прядильщица Тамара Михайловна Каменская.

Фото О. ГРИЦЕВА.

ЧЕЛОВЕК КРАСИВ ТРУДОМ

ЗА РУЛЁМ АВТОБУСА

Многие автомобилисты района несли трудовую вахту и в праздничные дни. А на долю коллектива автоколонны № 1787 выпала повышенная нагрузка: перевозка пассажиров. Как всегда, четко работал водитель автобуса Иван Тимофеевич Коротин. Он обслуживает маршрут: станция Люберцы — 6-е отделение совхоза им. Моссавета. Его автобус, как говорится, всегда в боевой готовности, всегда вверенная И. Т. Коротину техника в исправности, безотказно работает на линии.

Еще в 1975 году И. Т. Коротин был удостоен почетного звания «Лучший водитель Минавтотранса РСФСР». Оправдывает его и сегодня добросовестным трудом. Иван Тимо-

феевич с любовью выполняет порученную работу. Поддерживает хороший контакт с пассажирами. Предупредителен, вежлив, внимателен. По громкоговорящей связи он передает необходимую информацию пассажирам. За годы работы в коллективе автоколонны подготовил более пятнадцать водителей, которые сейчас имеют высокий класс. Почти все его ученики остались в автоколонне.

Чуткий и добрый человек, И. Т. Коротин снискал на предприятии и в городе Люберцы почет и уважение. Его пригласили и на собрание актива, которое проходило в Люберецком Дворце культуры по случаю вручения Московскому пассажирскому автотранспортному предприятию Красного

знамени Минавтотранса РСФСР и ЦК профсоюза по итогам работы в I квартале 1979 года. В эту трудовую победу многочисленного коллектива управления внес определенную лепту и водитель И. Т. Коротин. На собрании заместитель министра автомобильного транспорта РСФСР С. П. Волков вручил ему ценный подарок и тепло поздравил с успехами в труде.

Сейчас И. Т. Коротин успешно выполняет повышенные социалистические обязательства, взятые в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. К этой дате водитель решил закончить личное задание десятой пятилетки.

Ю. КРАВЧЕНКО,
рабко.

